

EPImed Lasers



Γιατί την EPImed Lasers

Η εταιρεία, κάνει παροχή υπηρεσιών προς το κοινό με τα μηχανήματά της, για πάνω από 15 χρόνια και είναι η μοναδική που μπορεί να έχει τη γνώση της αγοράς, ώστε να παρέχει το σωστό marketing τιμών, εκπαίδευσης και προώθησης και σε συνεργασία με εξειδικευμένο γραφιστά / μαρκετίστα.

Έχοντας επομένως δουλέψει σε πραγματικές συνθήκες επιμένουμε στην άριστη και αυστηρή εκπαίδευση του χειριστή που αποτελεί το 50% του αποτελέσματος σε μια συνεδρία, καθώς και τη σωστή επιλογή του μηχανήματος, ώστε σε συνδυασμό με το δικό μας πλάνο προώθησης, να πετύχει η επιχείρηση, μέγιστο κέρδος και γρήγορη απόσβεση του εξοπλισμού.

Σχετικά με εμάς

Η εταιρεία EpiMed Lasers, εισάγει μηχανήματα ιατρικής αισθητικής υψηλής ποιότητας, που κατασκευάζονται σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που ορίζονται από την ίδια την εταιρεία, σε πιστοποιημένα εργοστάσια. Η τεχνολογία electro optical intelligence, που χρησιμοποιείται, χαρακτηρίζει την υψηλή ποιότητα κατασκευής και τις άριστες προδιαγραφές και παραμέτρους όλων των μοντέλων. Χρησιμοποιούνται γερμανικές κεφαλές, εξαρτήματα υψηλής ποιότητας και τα μηχανήματα φέρουν τριπλή πιστοποίηση ποιότητας.

Σύμφωνα με τα διεθνή πρωτόκολλα κατασκευής και χειρισμού, τα μηχανήματα της EpiMed Lasers, είναι ειδικά σχεδιασμένα με αισθητήρες, εργονομική σχεδίαση και προγράμματα που μόνο σκοπό έχουν την εύκολη και ταυτόχρονα αποτελεσματική χρήση του χειριστή, προστατεύοντας τεχνικά το μηχάνημα από τυχόν λάθος χειρισμούς.

Υπάρχει φωτογραφικό υλικό από δεκάδες δικά μας περιστατικά πριν και μετά τις θεραπείες laser, που πιστοποιούν τα θεαματικά αποτελέσματα, καθώς και πλήρη πρωτόκολλα που αφορούν στην ακριβή επιλογή των παραμέτρων για κάθε φωτότυπο και τον αριθμό των παλμών που απαιτούνται ανά περιοχή για μια αποτελεσματική θεραπεία. Τα πρωτόκολλα θα αφορούν στην ελληνική αγορά και σε κάθε τύπο τρίχας.

Εσείς απλά εμπιστευτείτε μας και εμείς θα ξεδιπλώσουμε την τεχνολογία μας, μέσα από τα αποτελέσματα στο δικό σας χώρο.



Η εταιρεία παρέχει **άριστο service** σε συνεργασία με τους καλύτερους τεχνικούς και είναι δυνατή η αναβάθμιση των μοντέλων όπου αυτό απαιτείται, ώστε το μηχάνημα να μη χρειάζεται αλλαγή.

Επικοινωνία

EpiMed Lasers
Μυτιλήνης 16, Ερμούπολη
Τ. 2281084794 | E. evyzarpa@gmail.com
www.epimedlasers.gr



Skin Facial Treatments Body Sculpting Medical Devices

Αποκτήστε το σώμα των
ονείρων σας **στις διακοπές σας!**

Αναβαθμίστε τις υπηρεσίες του ξενοδοχείου σας με νέας γενιάς μηχανήματα ιατρικής αισθητικής που **χαρίζουν στους πελάτες σας τα αποτελέσματα και την ποιότητα που αναζητούν.**

Πιστοποιημένες Ιατρικές Συσκευές





Ellase Cryo 360°

Η πιο σύγχρονη μέθοδος απώλειας τοπικού πάχους εγκεκριμένη από τον FDA της Αμερικής. Επίσημες μελέτες διεθνών πανεπιστημίων αποδεικνύουν την αποτελεσματικότητά της. Το λίπος υποβάλλεται σε ισχυρή ψύξη και κρυσταλλοποιείται. Σε μικρό χρονικό διάστημα, παρατηρείται μείωση του τοπικού πάχους κατά 25%. Οι γύρω ιστοί παραμένουν ανέπαφοι ενώ το λίπος που παραμένει στην περιοχή συμπύσσεται κανονικά και ομοιόμορφα.

- Ψύξη 360 μοιρών (3D) για ομοιόμορφο και ασφαλές αποτέλεσμα
- Εξαφανίζει εντελώς τα λιποκύτταρα, δεν τα μικραίνει
- Χρήση 4 κεφαλών ταυτόχρονα για κάλυψη μεγαλύτερης περιοχής
- Ειδικά σχεδιασμένες αποσπώμενες κεφαλές για απόλυτη ασφάλεια και άριστη εφαρμογή
- Μη επεμβατική μέθοδος, χωρίς νυστέρι
- Μείωση κατά 25% τοπικού πάχους ανά περιοχή εφαρμογής

Ellase HI-EMS

Τεχνολογία εστιασμένου μαγνητικού πεδίου για σύσφιξη και γράμμωση. Με την κινητοποίηση του μυ στο 100% επιτυγχάνεται η αύξηση του όγκου των μυϊκών κυττάρων, ενώ παράλληλα επιτυγχάνεται τοπική λιποδιάλυση. Εγκεκριμένη θεραπεία από τον FDA και τον ιατρικό σύλλογο Αθηνών. Επιτυγχάνεται ένα σμιλευμένο αποτέλεσμα με μια ανόρθωση των γλουτών και των κοιλιακών με ταυτόχρονη τοπική καύση λίπους.

- Μια συνεδρία 30 λεπτών ισοδυναμεί με 5,5 ώρες έντονης σωματικής άσκησης
- 16% αύξηση μυϊκής μάζας σε μία μόνο συνεδρία
- 19% μείωση λίπους σε δύο συνεδρίες
- Έντονη γράμμωση και σύσφιξη από την πρώτη κιόλας επίσκεψη
- Αυξάνει τα επίπεδα ενδορφινών, των αυξητικών ορμονών και μειώνει τις ορμόνες του stress



Ellase Plus Shape

Ρομποτική τεχνολογία για την καταπολέμηση της κυτταρίτιδας, της χαλάρωσης και του τοπικού πάχους, αναίμακτα και χωρίς πόνο. Συνδυάζει τις ραδιοσυχνότητες, το cavitatio, την ενδοδερμία και την υπέρυθρη ακτινοβολία. Με τη βοήθεια ειδικά σχεδιασμένων κεφαλών φτάνει ως τον υποδόριο ιστό και τα βαθύτερα στρώματα λίπους και μυών, αυξάνοντας την κυκλοφορία του αίματος και ενισχύοντας το λεμφικό σύστημα.

- Αναίμακτη λιπογλυπτική σώματος, απόλυτα ασφαλής
- Μείωση 3-6 πόντων από την πρώτη κιόλας επίσκεψη
- Επιδερμική σύσφιξη και ανόρθωση με τις ραδιοσυχνότητες
- Ειδικά σχεδιασμένες κεφαλές για όλα τα σημεία του σώματος
- Ισχυρή αντιγηραντική και συσφικτική δράση με ραδιοσυχνότητες προσώπου

Business Plan



Τα ταξίδια στο εξωτερικό για την αναζήτηση ποιοτικών υπηρεσιών υγείας και ευεξίας, αποτελούν ένα πολιτιστικό φαινόμενο, το οποίο τα τελευταία χρόνια έχει αυξανόμενο ενδιαφέρον.

Το marketing των υπηρεσιών αυτών, αποκτά όλο και μεγαλύτερη σημασία για τη διατήρηση των υφιστάμενων τουριστών, αλλά και για την ανάπτυξη της τουριστικής βιομηχανίας στο σύνολό της.

Στη χώρα μας δύναται να προσφερθούν υπηρεσίες ιατρικής αισθητικής και ευεξίας, οι οποίες στον τόπο προέλευσης των τουριστών θεωρούνται πολύ ακριβές, ανεπαρκείς ή μη διαθέσιμες.

Η EpiMed Lasers προτείνει ένα καινοτόμο πρόγραμμα 7 ημερών, τόσο για το πρόσωπο, όσο και για το σώμα το οποίο περιλαμβάνει τις ακόλουθες υπηρεσίες:

1η ημέρα: Προετοιμασία προσώπου και σώματος με τεχνολογία λεμφικής αποσυμφόρησης και εφαρμογή ραδιοσυχνότητων.

2η ημέρα: Σύσφιξη σώματος με τεχνολογία ηλεκτρομαγνητικού παλμού

3η ημέρα: Λεμφική παροχέτευση για αποβολή τοξινών και απομάκρυνση κατεστραμμένων λιποκυττάρων.

4η ημέρα: Εφαρμογή ραδιοσυχνότητων για αντιμετώπιση κυτταρίτιδας και επιδερμική σύσφιξη.

5η ημέρα: Σύσφιξη σώματος με τεχνολογία ηλεκτρομαγνητικού παλμού. Χρήση ραδιοσυχνότητων προσώπου για έντονη σύσφιξη και ανάπλαση της επιδερμίδας.

6η ημέρα: Εφαρμογή ραδιοσυχνότητων και λεμφικής παροχέτευσης

7η ημέρα: Εφαρμογή κρυολιπόλυσης για τοπική λιποδιάλυση (σε περιοχές με επίμονο τοπικό πάχος).

Το παραπάνω πρωτόκολλο επτά ημερών, πραγματοποιεί αναίμακτα και ανώδυνα πλήρη σμιλευση και αναδιαμόρφωση του σώματος. Επιπρόσθετα παρατηρείται αναδόμηση και σύσφιξη του προσώπου και επαναφορά του οβάλ της επιδερμίδας. Έχει εφαρμοστεί σε δεκάδες πελάτες στο εργαστήριο μας στη Σύρο και υπάρχει άφθονο φωτογραφικό υλικό πριν και μετά τις εφαρμογές, το οποίο πιστοποιεί τα αποτελέσματα σε αυτό το σύντομο χρονικό διάστημα. Παράλληλα η εταιρεία εκπαιδεύει το προσωπικό σας, σε τεχνικές πωλήσεων και προώθησης των άνω υπηρεσιών ενώ ταυτόχρονα αναλαμβάνει όλο το μάρκετινγκ τιμών και παρουσίασης των υπηρεσιών, σε συνεργασία με εξειδικευμένο γραφίστα (graphic design).



Branding

Ξεχωρίστε από τους ανταγωνιστές σας πλεονεκτώντας σε υπηρεσίες ιατρικής αισθητικής και υγείας.



Καινοτομία

Στο επιχειρηματικό περιβάλλον η καινοτομία και η δημιουργικότητα έχουν εξαιρετική σημασία. Μεγαλώστε το ενδιαφερόμενο κοινό σας.



Οικονομικά οφέλη

Αυξήστε την κερδοφορία της επιχείρησής σας από τις πωλήσεις προπληρωμένων πακέτων υγείας και ευεξίας. Επρόσθετα έσοδα από την ανεξάρτητη λειτουργία του τμήματος ιατρικής αισθητικής 12 μήνες το χρόνο με την προσθήκη ενδεχομένως laser αποτρίχωσης.



Ανάπτυξη

Σε συνεργασία με ιατρικές κλινικές μπορείτε να αναλάβετε τη διαμονή και την αποθεραπεία των φιλοξενούμενων αυτών που αναζητούν ιατρικές υπηρεσίες σε λογικό κόστος στη χώρα μας.



“Η επένδυση που απογειώνει την ποιότητα των υπηρεσιών σας, ενώ παράλληλα σας δίνει την δυνατότητα για σημαντικά έσοδα και αναβάθμιση της εικόνας του brand σας.”

